

CLEVELANDI K-R-Ó-N-I-K-A

MEGMÉRGEZTE MAGÁT A LÁNY A TÁNCTEREMBEN

A husz éves leány nem érezte jól magát a városban és életét unta meg a nagy magányosság folytán.

A Zimmerman-féle tánciskola termében, a 10300 Euclid avénu...
A leány South Euclid csendes külterületéről jött Clevelandba...
Ezért megmérgezte magát.

HÁROM ÜGYVÉD VÉDI MAJD A RENDŐRGYILKOST

Kettőt Baer bíró vezetett ki Joe Prymas részére védőnek, egyet az anyja fogadott fel.

Joe Prymas, a lengyel gonosz...
Baer bíró is arra törekszik a törvény értelmében s törvényadta jogánál fogva, két ügyvédet vezet ki hivatalból védővé.

Stanton ügyész arra törekszik, hogy villamosszékbe juttassa egy Prymas, mint a bűntársát, Hol-tot.

BÖRTÖN VÁR A HALÁLAUTOMOBIL VEZETŐJÉRE MÁR

Külön rendőrhivatalt szerveztek a halálos elgázolások körülményeinek megvizsgálására.

Jacob Stael rendőrgyűlés...
Stael azt ajánlja, hogy alakítsanak a város egy külön rendőri-részt, a halálos autóbalesetek körülményeinek alapos megvizsgálására.

Stael rámutat arra, hogy Clevelandban eddig több mint 150 ember halt meg forgalmi baleset, többnyire autóból által való elgázolással.

A rendőrbiztonság igen ritkán sikerült a gázoló autóból vezetőjét eltilteni, mert nem volt ellene elegendő bizonyíték.

A VASÁRNAPI ESEMÉNYEK

Színre kerül a "Hazudik a muzsikász."

A Clevelandi Magyar Onképző kör most vasárnap hozza színre kitűnő műkedvelőinek közreműködésével a "Hazudik a muzsikász" háromfelvonásos nagy operettet.

Az előadás este 8 órakor kezdődik a Turn Hallban. Itt a nyolc \$1.50-es sor üléséi számoltak, a többi 1 dolláros szék nem számoltos s így a foglalja el az előbb sorok székeit, aki előbb jön.

A rendezőség fényes díszletekről és jelmezéről gondoskodott. Elsőrendű zenekar kíséri Laluk Ferenc karnagy vezetésével a dalokat.

A "Hazudik a muzsikász" azok közé az operettek közé tartozik, amelyeket szászországban végigvezet az ember gyönyörűséggel. Nem farszós az előadás s mind végig izgalmas, érthető.

A "Gyurkovics lányok" bemutatása.

Az East Sideon is lesz most vasárnap színelőadás. A Nemzeti Tereben a "Gyurkovics lányok" című énekes vígjátékot mutatja be a Szent János G. Kath. Ifjúsági Műkedvelő Kör, a Szent János G. Kath. Hitközség iskolájának és ifjúsági otthonának javára.

Az előadás iránt igen nagy az érdeklődés. Sokan megváltották jegyüket előre a bizonyára hosszú sorban államak majd este 6 óráig kezdve a Nemzeti Tereben a színmagyar hitközségnek és műkedvelők körének barátai, jóakarói.

Az előadás elsőrangú zenekar hangversenye s kísérő a kitűnő szereplők énekszámait.

Szereplni fognak a következő műkedvelők: Gyurkovicsné: Sr. Gózon József; Katinka: Simkó Helén; Sárika: Szinai Ilonka; Ella: Slezsák Mariška; Mici: Kovács Erzsike; Liza: Tamas Erzsike; Terka: Bujós Mariška; Klárka: Bodnár Erzsike; bárány: Szepes Ferenc; Radányi Gida: Mogyoródi Károly; Sándorfi, képviselő: Luchács János; Horkai Feri, hadnagy: Biró Menyhért; Kemény: Tóti Fülöp Imre; Semesy: Karaffa János; Jankó, szolga: Fudella János; cigányprímás: Fülöp Péter.

Aki méltányolni tudja azt a nagyszerű munkát, amit a Szent János G. Kath. Hitközség végez a magyarság körében, a Szent János G. Kath. Ifjúsági Műkedvelő Körrel együtt, ne maradjon el az előadásról.

A Kultur Kör táncestélye. A Magyar Kultur Kör most vasárnap este táncmulatságot rendez a Buckeye rd. és E. 92nd st. sarkán levő termében, a volt Iván Hallban.

A mulatságon a zenét Klimko Elemér közkedvelt zenekara szolgáltatja. A rendezőség gondoskodik arról, hogy mindenki a legkellemebben szórakozhasson. Lesz ezutal is harapni való is, hűsítő is.

A Kör tagjai és barátai mindannyian készüljen a hangulatosnak ígérkező estélyre.

A ref. ismerkedési estély. Az Első Magyar Ref. Egyház templom és iskolagépező egyesülete most vasárnap este 6 órakor ismerkedési estét, közszerőt tart a Buckeye rd. és E. 123rd st. sarkán levő iskolahelyiségben. Az estélynek az a célja, hogy megbarátkozzanak az egyháza-

gok és jobban érezzék azt a testvéri kapcsolatot, amely kell, hogy összekapcsolja őket.
A banketen a vacsorajegy ára csak 50 cent. Az est jövedelmét az iskolaalap gyarapítására fordítják.
Vacsera után táncmulatság fog következni.

A Rákóczi bál.

A Rákóczi B. Egyetnek Clevelandi, west sidei osztálya, a 62. fiók, nagy táncmulatságot rendez most vasárnap, nov. 9-én este a W. 25th streeti Good Fellows Hallban.

A rendezőség Brenkás János vajda zenekarát szerződtette a mulatságra s gondoskodott értékes díjakról is, amelyeket a csárdás és waltzer verseny győztesei- nek ítélt majd oda a bíráló bizottság.

Lesz természetesen minden jó, ami a jó mulatság kellette. A szépen fejlődő Rákóczi 62. fiók tisztelettel kéri Cleveland egész magyarságát, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg első nagybörszerű táncmulatságán.

A Kis Maac csapat mulatsága. Az Athlétika Klub 2700 Vestry avénuen levő termében táncmulatságot rendez, elsőrendű zenekar kíséretével a Klub gyermekosztályának, a győzelmes kis Maac csapatának javára fordítják.

A Klub tagjai és barátai mindannyian készüljen a mulatságra, hogy hozzájáruljanak a belépti jegy megváltásával a kis csapatnak, a Klub nagymenyű kis labdarúgónak felszereléséhez.

Fenosi Odón, a Klub vigalmi elnöke, aki a mult csütörtöki banket és a vasárnap táncmulatság rendezésével is igazolta, hogy se nappalát, se estélyt nem kiméli, ha a Klub javának előmozdításáról van szó, gondoskodik ezutal is, hogy a mulatságon mindenki a legkellemebben érezze magát.



FONTOS Tudnivaló!

A. L. WEISS, az East oldal legnagyobb ARUHAZA, 9-én és 10-én egész nap zárva lesz, előkészület miatt.

11-én, kedden reggel 9 órakor egy olyan nagy kiárusítás fog kezdődni,

amilyen még nem volt a magyar negyedben.

Ezen kiárusítás csak 10 napig tart!

Az összes raktáron levő portéka árai annyira le lesz szállítva, hogy megtöri az összes eddigi kiárusításokat.

JÖJJÖN EL ÉS MEG FOG GYŐZÖDNI!

Először történik, hogy ilyen nagy kiárusítás Karácsony előtt van folytatásban, és a közönség meg lesz vele elégedve, hogy a szükséges ruhákat idejében megveheti jutányos árában.

EZEN KIÁRUSÍTÁSON MINDENFELE FELTÖKÉRT ÉS RUHÁKAT, BOGY KIS ELEGŐ LEFOGLALÁSSAL SZEREZHETI BE.

A. L. WEISS

nagy ruha és divataruháza
8906-08 BUCKEYE RD., CLEVELAND, O

BUCSUSOROK A BERENGÁRIÁRÓL

Dr. Herczegh József lelkész bucsuja clevelandi híveitől.

S. S. Berengária, 1924 nov. 5. Kedves Testvérek! A bucsuzásban van mindig valami, ami fájdalom és van valami, ami örömeteljes.

Fájdalmas a bucsuzásban az elválás; örömeteljes a viszontlátás boldog reménye.

Az én bucsuzásomnak is meg van ez a kettős oldala. Szívről egyrésztől fáj, míg másrésztől örömmel van tele.

Fáj a szívem, mert megszomorítja az elválás gondolata. Az a gondolat, hogy heteken és hónapokon keresztül nem láthatom azokat, akik szeretnek engem és a kék nagyon, de nagyon szeretek én.

Örömmel telik meg azonban a szívem, ha a viszontlátásra gondolok. Amint most könnyekben uszítok a szemem az elválás miatt, úgy — hiszem — hogy öröm könnyekkel fognak megtelni a viszontlátás boldogsága felett.

Erről a hatalmas hajóról, a Berengáriáról, melyen Európába megyek, — küldöm szívből jóváru, bucsu üzenetemet azok számára, akik legközelebb állanak szívemhez.

Azt szeretném, hogy az a néhány hónap, amelyet odahaza töltök, csak még jobban egybefűzhesse szívünket. Akik szeretettel voltak irántam, azok szívében csak mélyüljön ez a szeretet; akik pedig talán haragudtak volna rám, azok, mig távol leszek, — gyógyítsák meg szívüket és ha megjövök, forrjanak össze velem szeretben. Így, így tudnánk igazán művelni a szöb jövőt és így áldana meg bennünket az Isten.

Atyafiságos szeretettel köszöntöm a Testvéreket:
Dr. Herczegh József, ref.lelképásztor.

MASZIROZÁST házassági alkonyos végzet. Található vagyok bármely időben, 2620 E. 86 Str. Cleveland, O. 263 64 V

JÓTEKONYCÉLU TÁNCSTÉLY

A Szent János csapat két megsebesült footballistája javára most szombaton este műsoros táncmulatságot rendez a Szt. János Kör.

A Szent János G. Kath. Ifjúsági Műkedvelő Kör jeles football csapatának két játékos megsebesült legutóbb s munkaképtelen lett. Ezeknek a javára most szombaton este 8 órakor a Szent János műsoros táncestélyt rendez helyiségében. A nemcsodára való tekintettel, Kacsur és Livák kedvelt zenekara díjaztatul működik közre. Fellépnek az est folyamán a magyar színművészek és Kartory Tibor, a kis házdülművész is.

A rendezőség gondoskodik mindenről, ami szájnak, toroknak kellemes és bizonyos, hogy olyan hangulatos, tomboló jókedvű mulatság még nem volt a Szent János Körnek a Nemzeti Tereben a látott helyiségében. Minden tagot s minden barátját várja a Kör erre a jótékony célú estélyre.

Menjünk el a bazárra mindannyian, segítsük elő annak nagy sikerét. A Kereskedők és Iparosok Köre megérdemli mindnyájunk támogatását.

DR. F. J. NÉMETH, CHIROPRACTOR. Hátgerinc és ideg specialista. Csonttörések gyógyításának és ficamok elmozdításának és a fejgyógyításának és a gyökérlátásnak. Iroda: délután 2-6 óráig, este 7-10 óráig.

11611 Buckeye Rd. Cleveland, O. Tel. Penn. 1690 a V k c-272

CONCORD

must 3 hordóval 100 dollárért, mig tart a készletből. Hozza a hordóit. A. G. FÖLDESSY prësházba Stop 14, Euclid Ave. Euclid, O.

MA ESTE NYILIK MEG A NAGYBAZÁR

A Kereskedők és Iparosok Köreinek házalapja javára rendezi a Nőosztály.

A Kereskedők és Iparosok Köreinek a Buckeye road és E. 115th st. sarkán levő termében nagy énlékség lesz ma este 8 óráig a késő éjjeli órákig. Ma nyílik meg az a nagy bazár, amelyet a Kör Női Osztálya rendez, a Kör házalapja javára.

A bazárra belépti díj nincs. Örömmel látnak minden magyart a szeretetvásáron, amelyen Holupka Pál közkedvelt cigányzenekara hangversenyezik úgy ma este, mint vasárnap délután 2 óráig kezdve, egészen éjjelig.

A bazár rendezősége szebbnél szebb sátorokat állított fel a termében. Mindegyik sátorban lehet kedves és hasznos dolgokat igen alacsony áron vásárolni. Ki sorsolnak 25 centes jegyekkel egy mosógépet, egy seprőgépet, egy fonográfot és egy függönykészletet.

Menjünk el a bazárra mindannyian, segítsük elő annak nagy sikerét. A Kereskedők és Iparosok Köre megérdemli mindnyájunk támogatását.

DR. F. J. NÉMETH, CHIROPRACTOR. Hátgerinc és ideg specialista. Csonttörések gyógyításának és ficamok elmozdításának és a fejgyógyításának és a gyökérlátásnak. Iroda: délután 2-6 óráig, este 7-10 óráig.

NAGY BAZÁR!

A Clevelandi Magyar Kereskedők és Iparosok Köre házalapja javára rendezi a Nőosztály. Most Szombaton és vasárnap, szombaton este 8 óráig és vasárnap délután 2 óráig kezdve a Körnek a Buckeye Road és E. 115th st. sarkán levő nagyszobában. Belépti díj nincs.

Nagyértékű tárgyak kiárusításán 25 centes jegyekkel. Sorsolási jegyek kaphatók az összes tagoknál és a kör helyiségében. A Kör és Nőosztálya minden magyart szeretettel hív meg a bazárra. 261 63 64

REGI DIVATU SZŐRMEKABÁTJÁT I. H. GLANZ

1995 EAST 105. UTCA CLEVELAND, OHIO

GIÁRUSITJUK HASZNALT KOCSIJAINK TELJES KÉSZLETET. MINDEGYIK JÓ KARBAN.

1920 Buick Roadster, 56 gumik, 12000 mérföld, 1922 Franklin 5 üléses Sedan, teljesen felszerelve, kifogástalan, 1923 Nash 4 üléses Brougham, új bucsi garancia, 1924 Franklin Sedan, eredeti festés, csak keveset ment meg, mind az új, ugyanolyan gyors, mint az új, 1925 Buick Touring, 2000 mérföld, 1926 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1927 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1928 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1929 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1930 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1931 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1932 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1933 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1934 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1935 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1936 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1937 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1938 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1939 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1940 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1941 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1942 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1943 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1944 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1945 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1946 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1947 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1948 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1949 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1950 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1951 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1952 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1953 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1954 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1955 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1956 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1957 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1958 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1959 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1960 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1961 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1962 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1963 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1964 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1965 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1966 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1967 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1968 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1969 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1970 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1971 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1972 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1973 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1974 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1975 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1976 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1977 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1978 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1979 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1980 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1981 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1982 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1983 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1984 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1985 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1986 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1987 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1988 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1989 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1990 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1991 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1992 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1993 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1994 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1995 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1996 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1997 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1998 Buick Sedan, 2000 mérföld, 1999 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2000 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2001 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2002 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2003 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2004 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2005 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2006 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2007 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2008 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2009 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2010 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2011 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2012 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2013 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2014 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2015 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2016 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2017 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2018 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2019 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2020 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2021 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2022 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2023 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2024 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2025 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2026 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2027 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2028 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2029 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2030 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2031 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2032 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2033 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2034 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2035 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2036 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2037 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2038 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2039 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2040 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2041 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2042 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2043 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2044 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2045 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2046 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2047 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2048 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2049 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2050 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2051 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2052 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2053 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2054 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2055 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2056 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2057 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2058 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2059 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2060 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2061 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2062 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2063 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2064 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2065 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2066 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2067 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2068 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2069 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2070 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2071 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2072 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2073 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2074 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2075 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2076 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2077 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2078 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2079 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2080 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2081 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2082 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2083 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2084 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2085 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2086 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2087 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2088 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2089 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2090 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2091 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2092 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2093 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2094 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2095 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2096 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2097 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2098 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2099 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2100 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2101 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2102 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2103 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2104 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2105 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2106 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2107 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2108 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2109 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2110 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2111 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2112 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2113 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2114 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2115 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2116 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2117 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2118 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2119 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2120 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2121 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2122 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2123 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2124 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2125 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2126 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2127 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2128 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2129 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2130 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2131 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2132 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2133 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2134 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2135 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2136 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2137 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2138 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2139 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2140 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2141 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2142 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2143 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2144 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2145 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2146 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2147 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2148 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2149 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2150 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2151 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2152 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2153 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2154 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2155 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2156 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2157 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2158 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2159 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2160 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2161 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2162 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2163 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2164 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2165 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2166 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2167 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2168 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2169 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2170 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2171 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2172 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2173 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2174 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2175 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2176 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2177 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2178 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2179 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2180 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2181 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2182 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2183 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2184 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2185 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2186 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2187 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2188 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2189 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2190 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2191 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2192 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2193 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2194 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2195 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2196 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2197 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2198 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2199 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2200 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2201 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2202 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2203 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2204 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2205 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2206 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2207 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2208 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2209 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2210 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2211 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2212 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2213 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2214 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2215 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2216 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2217 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2218 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2219 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2220 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2221 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2222 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2223 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2224 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2225 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2226 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2227 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2228 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2229 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2230 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2231 Buick Sedan, 2000 mérföld, 2232 Buick Sedan, 200

